

长大不容易

近日，受到网络大数据的推送，我看到一位精神十足的奶奶正在做网络直播，她说：“人生是马拉松，不是短跑，不能因为我们的短视，误把人生的长跑当短跑；不能因为我们的无知，错把孩子看成学习的机器；更不能因为我们的功利，剥夺孩子最宝贵的童年。我们既不能急功近利，也不能坐失良机。”

听了这段话，我仿佛醍醐灌顶，收益良多，马上拜读了她的这本《长大不容易》。她叫卢勤，是几代人的“知心姐姐”，读这本书就像在与“知心姐姐”聊天，倾听她的育儿经验，但更让人羡慕的是她能走进孩子的世界。

这本书包含了人的一生，从孕育生命期、婴幼儿成长期、儿童成长期再到青少年成长期，直到步入成年期和家的影响，是一本父母和孩子都受益的书。书中有无数个真实的案例故事，每每读到这些故事，我都感觉自己置身其中，“这不正是在经历的吗？！”仿佛全身心都得到了理解，内心更是轻松愉悦，又有恍然大悟之感，原来不止自己经历着这样的“遭遇”和“考验”。

全书的主旨是在告诉我们，要尊重生命，尊重不同年龄段的生命，尊重孩子成长过程中的自然天性，把生活当成是历练，心路放宽、心态放平，学会知足常乐，再苦的日子，也别忘了加颗糖，毕竟心里藏着星星，生活才能亮晶晶。

每个孩子都是父母的宝贝，但什么才对孩子好？只有经历了才知道。从别人的经验中科学的学习，长大不容易，我们也要放慢脚步，陪着孩子“慢慢活”，走的慢一点，看得淡一点，一起快乐的成长。

（空港股份审计部 马秀）

“读万卷书”之习惯培养

“读万卷书，行万里路”是信息闭塞的古代文人墨客追求的至高境界，但当今社会，“行万里路”已基本实现，“读万卷书”却难似登天。

早前，有小朋友家长在一起聊时间：“上上妈妈，咱们现在教孩子学的拼音是不是太难了？我家孩子能认得单个的声母韵母，对于拼音认读却是十分艰涩，有没有什么办法帮助孩子改变这种情况？”于万千办法中我也只是答了一句：“每天抽点时间，陪孩子阅读带拼音的书刊试试吧！”有幸那位家长带着耐心坚持了下去，其效果之显著只一周便能感受到明显的进步。与此，那孩子的拼音认读也已不再生涩。



这并非硬性的将声母韵母颠来倒去的读，像背单词似的加深记忆，而是在各种不同的组合下进行认读，不仅加强了对声母韵母的认知，而且训练了孩子的反应能力、增加了识字量。当然，我们也依旧会出现一些问题，比如同样坚持一段时间的阅读后，有些孩子为何不见长进？答曰：请勿把阅读当成任务。读书，是一种兴趣、一种习惯。孩子们具有模仿性，当孩子在读书时不妨试问一下自己：我在做什么？所以，若要帮助孩子将阅读从最初的任务变成习惯，不如试试以下方法：

一、定时定量阅读

现在的教育更重视孩子的创新能力、思维发散力，所以每所学校均在以不同形式帮助孩子阅读，但能助其养成习惯的却并不多见，尤其遇到周末、法定节假日，固定的阅读便因为出行而被中断。更有甚者，假期的“每天一篇课外阅读”作业会被孩子放在同一天一口气读完，可见这样的读书并非出于兴趣。如此做法，这“任务”虽完成的快速，于习惯却无帮助，反而使孩子劳累。所以不妨从每天定时定量的阅读要求使之逐渐的变成习惯。

二、找个安静的地方，再舒服一点

孩子们都喜闹、爱动，即使是新鲜的事物，一旦失去吸引力，孩子们也极易受外界影响，所以对待阅读，请在孩子读书前让周围环境安静下来，让孩子心情平稳下来。毛泽东主席于闹市读书，那是刻意为之，以培养自己看书的静心、恒心。而咱们的孩子尚小，不妨从环境营造开始，在阅读时使之舒适、安静。

三、读给孩子听

古人闲暇之余喜欢听书、看戏，我想不仅是为了打发时间，也是因为经过渲染之后的语言魅力吸引着他们感受文化的丰富多彩，我们亦可如此。听故事是大多数人的喜好，如果说孩子注意力集中的时间有限，长时间的阅读会导致发呆、走神，不如在每天20—30分钟的阅读结束后，我们帮助孩子把剩余的内容读给孩子听，用语言独有的魅力使之生动形象。

若说古人因为交通闭塞、科举八股的要求不得已用数十载的光阴束在房内诵读诗书，而不便“行万里路”，如今的我们何不如趁行万里路之际，将读来的万卷书予以践行？阅读需成习惯，好习惯终会养成，且行且坚持！

（亿兆地产 陈莉）



空港股份开展京外在建项目检查工作



8月24日至8月25日，空港股份企业管理部、安全管理部联合天源建筑公司工程部、安全部组成联合检查小组对公司京外项目廊坊永清荣盛城西区和博野阳光伟岸三期进行了实地检查和指导。

此次检查重点核查了涉及工程质量安全的原材料、结构试件、隐蔽工程检测检验资料和设计洽商变更资料等。检查过程中首先听取了各项目负责人针对工程施工进度和工作计划的详细介绍，然后由全体巡检人员一同前往项目施工现场，对建筑混凝土的外观、尺寸等进行仔细观察和记录，并结合图纸标准，详细核验了建筑实体的主要技术参数。

现场检查结束后，检查组又根据现场采集到的基本情况，对相关流程手续、招投标文件等内容进行了详细的查阅工作。

最后，在检查工作联合总结会中，企业管理部部长石磊指出：工程项目要始终坚持高标准、严要求的责任态度，以铸精品工程为己任，以提供优质服务为目标，力争打造建设单位满意的优质工程，在当地树立并展现天源建筑公司的企业形象。同时，检查工作组也要求各项目负责人要做好项目的全过程管理，管好人，做好事，回好款。

通过本次京外检查很好的引导项目部在今后的施工过程中加强管理，不断提升项目管理水平，确保每个施工项目均能保质保量的按期完工。

（空港股份企业管理部 张会平）

——公司快讯——

➤ 金桥置业：扎实开展干部培训 努力提升履职能力

为贯彻落实空港开发纪委要求，进一步筑牢党员干部思想道德防线，提高拒腐防变能力，公司纪检部门于8月20日上午以“强化意识、筑牢防线”为主题，组织班子成员及中层干部开展党风廉政教育活动，全面提升党员干部的履职能力和水平。

此次培训活动以观看党员干部违纪违法教育宣传片与学习《监察法》重要章节为核心内容，引导党员干部在工作中必须时刻保持警醒，恪守廉洁底线、划清风险红线。通过剖析违纪违法案例，大家深受触动，纷纷表示要深刻吸取教训、以案为鉴，认真做好自查自纠，不断提高拒腐防变的思想意识。在今后的工作中不仅要严于律己、洁身自好，还要告诫身边人远离腐败，心存底线。

(金桥置业 佟华为)

➤ 天源建筑：决胜脱贫攻坚 建成小康社会

8月18日上午，天源党支部理论学习中心组集中学习了《习近平谈治国理政》第三卷第五章——决胜全面建成小康社会，决战脱贫攻坚。本章节重点阐述了我国脱贫攻坚战采用的方法、取得的重大成果及在实践中积累的宝贵经验。本次学习以支部副书记高素梅进行全文解读，委员讨论交流的方式进行。

结合学习内容，支部副书记就天源近期在脱贫攻坚工作中的多项举措做了全面通报：2020年7月，天源党支部与科左中旗胜利乡东张家窑村达成资源、技术和产业等多方面互补的框架协议；8月份，陆续自开发公司党委下发的扶贫采购网点采购有机农产品25万余元；办理爱心扶贫卡300余张。公司始终紧跟上级党委制定的精准扶贫计划，相关部门各负其责、各司其职，上下联动、统一协调，确保脱贫工作的务实、扎实、真实。



(天源建筑 张雪梅)

➤ 物业管理分公司：党支部召开党员大会学习《习近平谈治国理政》第三卷

8月20日下午，物业分党支部组织全体党员、预备党员、发展对象及积极分子围绕《习近平谈治国理政》第三卷进行专题学习研讨。

会议指出，《习近平谈治国理政》第三卷生动记录了党的十九大以来中国特色社会主义尤其是决胜全面建成小康社会的最新成就、国家治理体系和治理能力现代化的最新进展以及党和国家事业各领域、各方面工作的最新发展，集中展示了马克思主义中国化的最新成果，是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的权威著作。

支部书记李治国提出：要把《习近平谈治国理政》第三卷作为理论中心组学习、“三会一课”、主题党日的重要内容，认真学习。要在“学懂”上再下功夫，做到学原文、读原著、悟原理，不能一知半解、断章取义，搞形式主义；要及时跟进学习，在“弄通”上再下功夫，坚持融会贯通。将习近平新时代中国特色社会主义思想贯彻运用到工作全过程，不断开创公司各项工作新局面。

通过此次学习，大家的政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，在思想上、政治上、行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。大家表示，将坚决维护习近平总书记党中央的核心地位，坚决维护党中央权威和集中统一领导。

(物业管理分公司 邵炜)

➤ 天瑞置业：观看警示教育宣传片

为了进一步加强廉政警示教育，扎实推进天瑞党风廉政建设和反腐败斗争工作，强化党员干部廉洁自律意识，增强拒腐防变能力，2020年8月3日，天瑞置业组织全体党员干部观看警示教育宣传片。

该宣传片揭露了主人公在任职期间从心态失衡到贪欲无度，从心存侥幸到无视法纪的犯罪过程和人生轨迹，深刻剖析了他身为干部忘记宗旨、无视法纪、大肆敛财，最终走向犯罪道路的思想根源。

观看结束后，大家纷纷表示，要从案例中吸取深刻教训，不断提高党性修养和思想道德修养，提高拒腐防变能力，正确行使手中权力，共同营造风清气正的良好生态环境，保障天瑞各项工作顺利开展。

(天瑞置业 杜雪然)

——大事小情——

➤ 党群工作部：股份公司党委关于新发展党员规范化培训

为进一步做好发展党员工作，规范发展党员流程，在开发公司党委的引导下，根据《北京空港经济开发有限公司党委发展党员规范办法》，2020年8月11日下午，股份公司党委召开新发展党员培训会，有新发展预备党员的党支部党务工作者参加会议。

本次会议向各支部发放了新范本，并重点强调了《入党志愿书》的重要性、唯一性，做到首先从思想上提高重视。通过逐项培训《入党志愿书》及相关考核登记表的填写规范，查漏补缺，确保各支部党务工作者学懂弄通，为下一步党员发展工作铺平道路。

通过此次培训，进一步加深了各支部党务工作者对发展党员细节的了解和掌握，有效提升了支部工作的效率。同时，将以前零散、格式不统一的考核文件整合规范，切实提升了党员发展规范化水平。



(空港股份党群工作部 李梦蝶)

➤ 天慧科技：投资基金项目表现优异，亮点频出

近日，天慧公司投资的潍坊高精尖股权投资基金项目表现优异。继今年一月份山东元旭光电股份有限公司项目以1.8倍估值成功退出，并实现收益427.5万元后，北摩高科和睿创微纳两家已上市公司也表现亮眼。北摩高科项目于今年4月30日正式上市，目前市值为投资时的10倍，该项目2021年5月即可实现退出；除此之外，于2019年上市的烟台睿创微纳技术股份有限公司项目，其自主研发的红外芯片已优于国外垄断产品，目前市值为投资时的9倍。随着业绩的逐年高速增长，预计2022年退出时，将会有不错的收益。

接下来，公司将继续做好基金投资的投后管理工作，关注各个项目的实时进展，按照相关流程要求，逐个推进后续相关的工作，争取给公司带来最大的效益。

(天慧科技 杨童鑫)

部门名称	信息员培训	简报	稿件采纳数量	原创稿件分数	总分
亿兆地产		1	9	19	20
天源建筑		1	8	16	17
物业分公司		1	7	14	15
天地物业		1	7	14	15
天瑞置业		1	7	14	15
纪检监察部		1	5	11	12
企业管理部		1	2	7	8
党群工作部		1	3	6	7
计划财务部		1	1	3	4
审计部		1	1	3	4
人力资源部		1	1	2	3
安全管理部		1	1	2	3
天慧科技		1	1	2	3
证券部		1	1	1	2
产业发展部		1	1	1	2
开发建设部		1	0	0	1
市场营销部		1	0	0	1

八月
信息
评分
公示
栏